

Μπαπέ: «Γεννήθηκα για να κερδίζω»

Ο Κιλιάν Μπαπέ ανέλυσε τη σεζόν που ολοκληρώθηκε, εξήγησε τη φιλοδοξία του και δεν παρέλειψε να αναφερθεί στο αίσθημα του ανικανοποίητου που διακατέχει σε συνέντευξη του, μετά την ανάδειξη του σε κορυφαίο Γάλλο ποδοσφαιριστή της σεζόν 2022-23 από την «Equipe» και το «France Football».

«Είμαι ανταγωνιστής και όταν παίζω, παίζω για να κερδίζω. Δεν έχει σημασία με ποιον αγωνίζομαι, όπως δεν έχει σημασία η φανέλα που φοράω και εκπροσωπώ. Ποτέ δεν με ικανοποιεί η νίκη, θέλω να κερδίζω συνέχεια. Πάω διακοπές, κάνω επαναφορά, ανακτώ ενέργεια και επιστρέφω με την πείνα που όλοι ξέρουν. Δεν συμβιβάζομαι ποτέ, θέλω απλώς να κερδίζω, ποτέ δεν θα είμαι ικανοποιημένος», είπε μεταξύ άλλων Μπαπέ και συνέχισε: «Είμαι πάντα δυσαρεστημένος... Λέω στον εαυτό μου ότι μπορώ να το κάνω ξανά και καλύτερα. Έχω αυτή την πείνα να κερδίζω. Δεν θέλω να είμαι σε μια ομάδα μόνο για να συμμετέχω. Γι' αυτό μερικές φορές ο κόσμος πιστεύει ότι είμαι αλαζόνας. Δεν φοβάμαι την αποτυχία, είναι μέρος της καριέρας ενός ποδοσφαιριστή. Αλλά έχω τη βαθιά πεποίθηση ότι γεννήθηκα για να κερδίζω και θέλω να το δείξω σε όλους». Για την τωρινή του ομάδα, την Παρί Σεν Ζερμέν και τον ανεκπλήρωτο στόχο της κατάκτησης του Champions League, σχολίασε: «Δεν ξέρω τι κάνει λάθος η Παρί και δεν μπορεί να κατακτήσει το Champions



Δεν θέλω να είμαι σε μια ομάδα μόνο για να συμμετέχω.

League, δεν είναι δικό μου θέμα. Πρέπει να μιλήσεις με τους ανθρώπους που οργανώνουν την ομάδα, που χτίζουν αυτόν τον σύλλογο. Εγώ προσπαθώ να κάνω τη δουλειά μου όσο καλύτερα μπορώ. Ήμουν ο καλύτερος παίκτης, ο πρώτος σκόρερ για πέμπτη διαδοχική χρονιά στη Ligue 1. Πολλά πράγματα με κάνουν περήφανο. Πρώτον, συνεχίζουμε να κερδίζουμε τί-

λους. Ο τίτλος είναι ο πιο δύσκολος, γι' αυτό όλοι οι παίκτες αγωνίζονται. Και, φυσικά, είμαι ευχαριστημένος με το να έχω διατηρήσει το προσωπικό μου επίπεδο σε μια σεζόν με περίπου 50 γκολ. Είχα εξαιρετικές στιγμές, εξαιρετικές επιδόσεις, επίσης, είμαι σίγουρος ότι θα μπορούσα να τα καταφέρω ακόμα καλύτερα».

Η Ίντερ Μαϊάμι θα παρουσιάσει τον Μέσι στις 16 Ιουλίου στο γήπεδό της

Η Ίντερ Μαϊάμι ανακοίνωσε ότι θα πραγματοποιήσει την παρουσίαση του Αργεντινού σούπερ σταρ, Λιονέλ Μέσι, στις 16 Ιουλίου στο γήπεδό της, σε μια φαντασμαγορική εκδήλωση η οποία θα έχει τον τίτλο «The Unveil» (Τα Αποκαλυπτήρια).

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει «συναρπαστική ψυχαγωγία, ομιλίες και πολλά άλλα», όπως ανέφερε ο σύλλογος σε δελτίο Τύπου και θα διεξαχθεί στο γήπεδο του συλλόγου, DRV PNK Stadium στο Βόρειο Μαϊάμι, υπό το βλέμμα του πρώην αστέρα της Εθνικής Αγγλίας και της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και νυν συνιδιοκτήτη του συλλόγου, Ντίιβιντ Μπέκαμ.

Τον περασμένο μήνα, ο επτά φορές νικητής της Χρυσής Μπάλας ανακοίνωσε ότι θα ενταχθεί στον σύλλογο της Φλόριντα μετά τη λήξη του συμβολαίου του με την Παρί Σεν Ζερμέν. Ο Λιονέλ Μέσι, ο οποίος αναδείχθηκε παγκόσμιος πρωταθλητής με την Αργεντινή

Τον περασμένο μήνα, ο επτά φορές νικητής της Χρυσής Μπάλας ανακοίνωσε ότι θα ενταχθεί στον σύλλογο της Φλόριντα μετά τη λήξη του συμβολαίου του με την Παρί Σεν Ζερμέν.



τον Δεκέμβριο, πρόκειται να ενωθεί και πάλι στο Μαϊάμι με τον πρώην συμπαίκτη του στην Μπαρτσελόνα, Σέρχιο Μπουσκέτς.

Το ντεμπούτο του «ψύλλου» θα γίνει στο ίδιο γήπεδο στις 21 Ιουλίου απέ-

ναντι στη μεξικανική Κρουζ Αζούλ στο νέο Leagues Cup, ένα τουρνουά μεταξύ συλλόγων κορυφαίων κατηγοριών στο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου Βόρειας Αμερικής (MLS) και στο πρωτάθλημα του Μεξικού.